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1. No umohoyiotel 1o mAffog Twv TeéTWY Tou €va oUvolo amd 7 Siaxexpuuéva aviixelueva
(r > 6) unopel va ywplotel oe tpla uTooUvoAa, avd dVo Eéva uetall toug, étol Bote xdbe
UTOGUVONO Va €xel TouNdyLoTov 800 avtixeiueva (1) évworn Ty TeLdY UTocuVOAwY Ba TepLéyet
6ho ToL T avTixelpeva).

2. Na armodetytel o tonog g cuvélEng tou Vandermonde

S6)62)= ()

xenowonoidvtag (i) ouvduaotixd emyetphiuata, xou (ii) WETNTES YEVWNTELOY GUVOETACE®Y.

3. Me méooug TpoTOUG UTOPOVUE VO YEWUATIOOUUE TIG 4 XOPUPES TOU TAPAXET® LOOTAEUPOU
TELYOVOU av éyouue otny Sdbeon poc 4 diapopeTind ypduata xat Hélovue to lo ypdua
vo epaviletal TouAdytotov dVo gopéc; To Ttplywvo unopel va xiveltar ehedbepa oto Ydeo.
(EEnyhote Ty dadixaoio eaywyfic Tou Tehxol anoteléopatos, ywelc va elvol anapalitntog
o vnoloytouds Tov.)

4. Aci&te 6Tt 10 TANHoC TV OeTixdy axépalny Mioewy e eélowang
1+ 22+ + 2 = m,m BeTindc axéparog,

ue To mepLoplond ; < ¢, yia x8be i = 1,...,7 (c Betixdg axépatog) elvan:
m—1 r\(fm—-c—1 r\({m—2c—1 r\({m-—rc—1
S = — — (=1 .

Artoloyfiote TMpwg Tig anavtroetlg oag. Ta Oéuata elvor tooddvaua.
KaAn emituytal
Aeutépng Kupolong, Hhag Ytavpdnourog.



